



По ходатайству следствия арестован подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью в Вологодском районе



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного ранее, по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть 46-летнего мужчины в п. Кувшиново Вологодского района (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, поздним вечером 31 августа 2022 года 36-летний житель п. Кувшиново Вологодского района после совместного употребления спиртного нанес множественные удары рукой по голове своему 46-летнему гостю. С полученными повреждениями тот вышел из квартиры на улицу, где спустя короткий промежуток времени скончался. Фигурант, вышедший вслед за пострадавшим, обнаружил у него отсутствие признаков жизни и вызвал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

скорую помощь.

Подозреваемый был задержан сотрудниками территориального подразделения СК в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ и допрошен. В минувшую субботу по ходатайству органов следствия суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1721010>